

柬百万民众送别太皇

西哈努克遗体移出王宫准备火化



西哈努克的灵柩被移出王宫前往火化塔 (新华社·法新)

□新华社金边2月1日电

柬埔寨太皇西哈努克的灵柩1日从王宫移出,送灵柩的队伍沿金边主要街道游行大约4小时后,灵柩被安放在事先建好的火化塔内。

柬埔寨莫尼列太后、西哈努尼国王、参议院主席谢辛、国会主席韩桑林、政府首相洪森等高级官员参加了当天的仪式。金边市内主要地段每处都有90名僧侣诵经,当天还有约100万柬埔寨民众自发来到道路两侧为西哈努克祈福。

西哈努克遗体火化仪式将于本月4日举行。

西哈努克于去年10月15日凌晨在北京逝世,终年90岁。

相关链接

诺罗敦·西哈努克

□据 新华社

1941年10月,西哈努克继位柬埔寨国王。他被誉为柬埔寨独立之父,曾于1953年带领柬埔寨人民摆脱法国的殖民统治。1970年3月18日,朗诺集团发动军事政变,西哈努克流亡北京。1993年9月,在国际社会干预下,柬埔寨再次举行全国选举,国家更名为柬埔寨王国,西哈努克第二次成

为柬埔寨国王。

2004年10月,由于健康原因,西哈努克传位于其子西哈莫尼。之后,他长期居住在北京。2012年10月15日,西哈努克在北京逝世,10月17日,其遗体运抵金边。根据柬埔寨王室传统,西哈努克的遗体在王宫停放3个月,供民众瞻仰吊唁。

西哈努克是柬埔寨独立与和平的缔造者,是柬埔寨国家和民族统一的象征,深受柬埔寨人民爱戴。

西哈努克是中国人民的伟大朋友,也是中东友好的缔造者。他的逝世不仅是柬埔寨人民的巨大损失,也是中国人民的巨大损失。

墨西哥城发生爆炸

死伤惨重,事故原因仍在调查中

□新华社墨西哥城1月31日电(记者 陈寅 梁希之)

据墨西哥内政部最新消息,截至当地时间1月31日晚11时30分,首都墨西哥城市中心当天下午发生的墨西哥国家石油公司大楼爆炸事件已造成25人死亡,另有101人受伤。

上述数字是墨西哥内政部部长奥索里奥·钟当晚在爆炸现场举行的新闻发布会上公布的。他说,遇难者中17人为女性,其余8人为男性,101名伤者中仍有46人留院观察,其余伤员已出院回家。

奥索里奥说,爆炸发生于当地时间下午3时45分前后,距离大部分员工下班还有15分钟时间。

奥索里奥向记者表示,事故原因仍在调查中,一旦取得任何进展将尽快向媒体通报。

墨西哥国家石油公司为国有控股公司,是全球最大的石油公司之一,其产值约占墨西哥国内生产总值的10%。该公司总部大楼共54层,高214米,是墨西哥城已建成的第二高楼。

俄运载火箭发射失败

□新华社专电

俄罗斯海上发射公司2月1日从太平洋发射平台发射一枚“天顶-3SL”运载火箭,不久坠入太平洋。

运载火箭由乌克兰南方总设计局和俄罗斯动力公司研制。动力公司一名人士告诉法新社记者:“火箭发射出现问题,坠入太平洋。”

俄罗斯飞行控制中心官员说,“奥德赛”平台没有人受伤。动力公司总裁兼总设计师维塔利·洛波塔告诉俄罗斯新闻社记者:“出现异常情况,一级推进器紧急关闭。这发生在升空后50秒内,我们正察看情况。”

一些消息人士说,“天顶-3SL”火箭刚一发射就偏离轨道。这段时间以来,“奥德赛”平台海面连日为强风天气。

火箭搭载一颗美国波音卫星系统公司制造的大型通信卫星,用于向美国、欧洲和拉丁美洲国家传输电视信号。它的发射质量超过6吨,是海上发射公司迄今所发射的质量最大的卫星。

海上发射公司说,将设立“故障检查监督委员会”,调查失败原因。

美国国务卿希拉里昨日正式卸任

□新华社供本报特稿

在政治聚光灯下逾20年,美国国务卿希拉里·克林顿2月1日正式卸任。

美国《华盛顿邮报》和美国广播公司1月早些时候发布联合民意

调查,显示约67%美国人给希拉里“好评”,创她历年所获民意支持率新高。

希拉里在履任国务卿的最后数月跌入“低谷”。2012年9月11日,美国驻利比亚东部城市班加西的领事馆遭袭击,美国驻利比亚大使克里斯

托弗·史蒂文斯等4名美国人丧生。

美国政府对袭击定性失准,先说偶发,后说预谋,落下把柄。作为外交系统掌门人,希拉里成为共和党议员攻击目标,国务院因为没能向领事馆提供足够安全保卫备受批评。

洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人,看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

